

Dan Općine Sveti Ilija

20.7.2024.



Dan Općine Sveti Ilija obilježen je u petak svečanom sjednicom Općinskog vijeća koja je održana u novoj zgradi OŠ „Vladimir Nazor“.

Načelnik Marin Bosilj rekao je da su iza njih realizirani povijesni projekti, a sad gledaju prema budućnosti.

- Krećemo s novim projektima. Ovu godinu obilježili su društveni infrastruturni projekti, traju radovi na izgradnji društvenih domova u Križancu i Tomaševcu Biškupečkom, a ishođene su građevinske dozvole za domove u Žigrovcu i Krušljevcu. Uz to smo ishodili i dozvolu za izgradnju Interpretacijskog centra srednjeg toka rijeke Bednje, kao i građevine turističke namjene u Slugovinama. Projektirali smo i nogostupe na županijskim cestama na mjestima gdje još nisu izgrađeni, a ukupna vrijednost iznosi više od dva milijuna eura. To je ogroman financijski izdatak i vjerujem da ćemo ga u narednih četiri do pet godina uspjeti realizirati - istaknuo je Bosilj.

Lijepo je slušati riječi načelnika i predsjednika vijeća o tome što se sve napravilo i koji su planovi za dalje, istaknuo je predsjednik Županijske skupštine Varaždinske županije dr. sc. Josip Križanić.

- Dobro se sjećam velikih i važnih projekata realiziranih na području Općine Sveti Ilija posljednjih godina, počevši od otvaranja dvorane u Beletincu, gdje je izgrađen i vrtić. Među rijetkima ste započeli i završili projekt katastarske izmjere, za koji čujem da ima fantastičan odjek među ljudima. Naravno, otvorena je i ova vrhunska škola koja je sigurno točka na „i“ svakog načelničkog mandata. Što se tiče Županije i zajedničkih ulaganja, tu su ulaganja u ceste sa ŽUC-om, a veliki, ozbiljan i lijepi projekt je energetska obnova stare škole Sveti Ilija. Svaka čast načelniku i na svim manjim projektima koje provodite, jer iako volimo isticati one koji se broje u milijunima eura, za naše ljude su puno puta važniji oni manji projekti koji za njih život znače. Svima želim sretan Dan Općine te blagoslov vašeg i našeg zaštitnika svetog Ilije – rekao je dr. sc. Križanić.

Na svečanoj sjednici uručena su općinska priznanja zaslužnim pojedincima i udruzi. Zahvalnice su dobili Martin Hajdinjak, dugodišnji vatrogasac i već 30 godina predsjednik Vatrogasne zajednice Općine Sveti Ilija, zatim predsjednik i tajnik NK Obreša Zlatko Šahmazar i Marijan Kumrić za sportske rezultate tog kluba i dugogodišnji trud, osnivač tvrtke Geobim Ivan Ostroški te Rekreativno–sportska udruga Seketin koja ove godine obilježava 30 godina postojanja.

FOTO: Varaždinske vijesti (<https://tinyurl.com/y57u7x2a>)